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Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla 

manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla 

posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 

 

Gara ASD CUS VERONA/ASD FERRARA HOCKEY del 11/12/2021 

 

 

ESAMINATA la nota trasmessa in data 14 dicembre u.s. dalla Società CUS Verona con la quale 

veniva segnalata la presunta posizione irregolare del giocatore Poltronieri Mattia della ASD Ferrara 

Hockey; 

 

PRESO ATTO che all’interno del modello H5 depositato dal Ferrara ad inizio stagione presso gli uffici 

federali, il nome dell’atleta Poltronieri Mattia non risultava inserito e che pertanto lo stesso non 

avrebbe potuto partecipare alla gara; 

 

ACCERTATO altresì che dai documenti ufficiali di gara (mod. H2) il nominativo dell’atleta sopra 

indicato risulta presente nell’elenco degli atleti partecipanti alla gara;   

 

ESAMINATO infine anche il materiale fotografico trasmesso dalla ASD CUS Verona che ritrae l’atleta 

nella indicata circostanza con indosso la divisa da gioco e relative attrezzature della propria 

squadra; 

 

VISTI gli artt. 1/19 R.G.D. e 45 RGC HIL; 

 

DISPONE 

 

- La squalifica per tre (3) mesi del tesserato POLTRONIERI MATTIA; 

 

- l’ammenda di € 1.000,00 alla Società A.S.D. FERRARA HOCKEY; 

 

- la perdita della gara con il punteggio di 0 a 5 a sfavore della A.S.D. FERRARA HOCKEY; 

 

  
  

 Il Giudice Sportivo Nazionale 

           Hockey in Line 

  Avv. Gregorio Stanizzi 

                                              

 


